

Kafrit PEX TA 2613 CL

Crosslinked Polyethylene

Kafrit NA Ltd.

Описание материалов:

TA 2613 CL catalyst masterbatch is used with Kafrit NA cross-linkable PEX-b compound TA 1108 HD to produce potable water tubing.

TA 2613 CL contains black color pigment and a crosslinking catalyst which will complete the Sioplas System when extruded with PEX-b compounds such as TA 1108 HD. TA 2613 CL contains additives which protect the finished product from long term degradation caused by oxidation, heat, and exposure to chlorine and active metal ions.

TA 2613 CL includes UV protection (HALS and carbon black) for weathering exposure of the equivalent of 6 months in Arizona, as tested in accordance with ASTM F 2657.

Главная Информация		
Добавка	Антиоксидант	
	УГЛЕРОДНЫЙ черный	
	Стабилизатор тепла	
	Металлический деактиватор	
	UV Stabilizer	
Характеристики	Антиоксидант	
	Хорошая устойчивость к ультрафиолетовому излучению	
	Стабилизация тепла	
	Нетоксичный	
Используется	Маточная смесь	
	Трубопроводы	
	Применение питьевой воды	
	Трубка	
Рейтинг агентства	Утверждено NSF 61	
Внешний вид	Черный	
	Непрозрачный	
Формы	Гранулы	
Метод обработки	Экструзия	
Физический	Номинальное значение	Единица измерения
Плотность	1.00	g/cm³
Видимая плотность	0.58	g/cm³
Массовый расход расплава (MFR) (190°C/2.16 kg)	6.8	g/10 min



Испарители

< 0.15

%

* Отказ от ответственности: Информация на этой странице предоставлена производителем, и поставщик документа не несет никакой юридической ответственности. Все права защищены. Пожалуйста, немедленно свяжитесь с нами в случае каких-либо нарушений.

Свяжитесь с нами

Susheng Import & Export Trading Co.,Ltd.

Телефон: +86-021-58958519

Мобильный телефон: +86-13424755533

Email: sales@su-jiao.com Адрес: Господин Чжао

Район Фэнсянь, Шанхай, Китай

